

“牵手国寿 健康同行” 第六届少年儿童绘画活动优秀作品展在郑州揭幕 200幅优秀作品展出



2016年,中国人寿围绕“大健康”发展战略,以“牵手国寿 健康同行”为主题举办了第六届少年儿童绘画活动,全国反响热烈,截至7月底,超过133万小作者参与其中。

8月27日,各省获奖代表、美术教育专家和媒体记者等200余人齐聚河南省美术馆,参加了第六届少儿绘画活动优秀作品颁奖仪式和画展揭幕仪式。中国人寿集团公司领导、寿险公司总裁室领导及相关部门负责人、寿险河南分公司总经理室领导出席活动并为获奖代表颁奖。
倪子 张俊 刘富安

为孩子提供展示智慧才能舞台

8月27日~29日,中国人寿在河南省郑州市举办“牵手国寿 健康同行”少年儿童绘画活动优秀作品展,本次展览得到了河南省美术家协会、河南省美术馆的大力支持,共有近200幅来自全国各地的优秀作品在河南省美术馆展出。

本届少儿绘画活动旨在倡导健康第一的生活理念,激发青少年学生崇尚健康文明的生活方式,引导孩子们从小积极锻炼,享受运动,关注身心健康。

孩子们在这个舞台上充分发挥他们的智慧和才能,创作出了许多蕴含深刻寓意的优秀作品,中国人寿将其公开展出,把凝结在图画中积极向上的正能量传播给了更多的人。

中国人寿河南省分公司相关负责人表示,少儿绘画活动是公司不断创新服务手段、回馈社会的重要举措,更是中国人寿履行企业社会责任、推动国家文化产业发展和精神文明建设的重要

举措,目的在于给热爱绘画的孩子们搭建一个高层次的学习、交流平台,将少年儿童绘画活动的精神传递下去。

张先生是本次获奖参赛者的一位家长,也是中国人寿的一名客户。他说:“美术活动除了可发展幼儿创造性思维外,还可以培养敏锐的观察力、灵活的动手能力和初步的审美能力。感谢中国人寿为孩子提供一个展示自我、学习交流的平台,希望这样的公益活动能长期举办下去。”

累计480万人参与“国寿小画家”

近年来,中国人寿大力开展“国寿1+N”客户服务工作和“国寿客户节”活动。同时,高度关注公益事业、文化产业,致力于和谐、友爱、安定、团结的社会建设,努力提升中国人寿对社会的公民价值。长期以来,中国人寿坚持“以客户为中心”的服务理念,不断改进服务方式、创新服务手段、拓展服务平台、培育服务文化、打造服务品牌,致力于建设以客户为中心的服务体系。

少年强则国强,中国人寿持续关注祖国花朵的健康成长。自2011年中国人寿推出“国寿小画家”少儿绘画活动,为小朋友们搭建了一个启迪心智、放飞梦想的成长舞台。6年来,全国累计已有480万人参与“国寿小画家”活动,孩子们在这个舞台上泼墨挥毫,大显身手,尽情发挥丰富的想象力和创造力,不断提升文化艺术修养,同时也锤炼了优秀的品格。

“国寿小画家”影响了千千万万人,留

下了很多宝贵的艺术作品和精神财富。未来,中国人寿将一如既往,为广大客户提供高品质保险保障服务的同时积极推动少儿美术教育发展、传承中华优秀传统文化精髓,牵手社会各界,继续为公益、为祖国的未来搭建平台、创造机会,为健康中国贡献力量。继续秉承“厚德善行”的理念,关注社会发展,投身于慈善事业,为孩子们提供更多施展才艺的舞台,感恩回馈社会各界客户多年来的支持与厚爱。

理财课堂

互联网金融监管新政出台

日前,业内期待已久的《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》出炉。该“意见”对涉足到互联网金融的支付、网络借贷、股权众筹、互联网基金销售、互联网保险、互联网信托和互联网消费金融都提出了相应监管要求。

该意见的出台,几家欢喜几家愁。业内人士认为,互联网监管新政的推出,对互联网金融的运作方式等提出了更高的要求,而诸如三方存管政策等强制性要求的引入,将大为改善互联网金融行业目前鱼龙混杂的现状,并为那些具有较强优质资产获取能力、高度重视合规运营与消费者权益保护的平台提供更大发展空间。倪子

绝大多数平台需要整改

对于网贷行业影响较大的另一个规定是资金存管的规定。《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法》(简称“办法”)规定,网贷机构应当选择符合条件的银行业金融机构作为第三方资金存管机构,对客户资金进行管理和监督,实现客户资金和网贷机构自身资金分账管理。

数据显示,截至6月底,国内正常运营的P2P平台有2349家,而截至8月

15日,与银行签订直接存管协议的平台有130家,其中上线直接存管系统的平台只有39家,绝大多数平台需要整改。

当前国内大型互联网金融服务平台代表之一的中平金融负责人指出,网贷平台资金存管机构从目前主流的第三方支付切换到银行业金融机构,有助于加强对投资者资金的保护,期待具体办法早点出台,从而指导平台与银行在资金存管方面顺畅运行。

风控技术能力有望提高

“办法”规定,网络借贷金额应当以小额为主。同一自然人在同一网贷平台的借款余额上限不超过20万元(人民币,下同);同一法人或其他组织在同一网贷平台的借款余额上限不超过100万元;同一自然人在不同网贷平台借款总余额不超过100万元;同一法人或其他组织在不同网贷平台借款总余额不超过500万元。

针对此问题,业内人士指出,借贷限额控制会对相当部分的平台造成影响,但是借贷限额控制有助于供应链金融向长尾部分延伸,为小微企业提供更贴心专业的金融服务。中平金融负责人认为,借贷限额控制将促使转型平台发力个人信贷业务,有助于提升整个互联网金融行业在大数据和风控技术方面的能力和水平。

聚金资本副总裁魏庆辉表示,管理办法将之前征求意见稿中的禁止关联融资改成了禁止自融或变相自融,且并没有对自动投标、投资人之间的债权转让做过多限制,这给P2P网络借贷的下一步创新留下后路。同时,管理办法中规定P2P网络借贷必须采取银行机构资金存管也在意料之中。

行业资讯

东亚银行“公益对对碰”选秀活动落幕

8月25日,由“上海宋庆龄基金会——东亚银行公益基金”和国内顶尖财经媒体第一财经强强联手、共同打造的重磅级公益选秀活动——“公益对对碰”的总决赛在上海成功举行。“公益对对碰”活动自今年6月中旬启动以来,共计收到100余家NGO的报名申请,获得了各领域NGO的广泛关注。经过海选、初审、专家评审的层层严格筛选,融合公益领域资深专家团的专业意见及社会大众投票反馈,最终甄选出十佳公益项目入围总决赛。最终上海浦东携手生命关爱发展中心的“守护·天使”临终关怀项目、上海青聪泉儿童智能训练中心的蓝天下的“星”计划和上海小笼包聋人协力事务所的无声课堂公益项目凭借突出的项目特色优势脱颖而出,摘得前三甲。王翠

工商银行上半年 小微企业贷款增长9.9%

上半年,工商银行的小微企业贷款业务发展势头良好,截至6月末小微企业贷款余额达1.98万亿元,较上年同期增长9.9%,继续成为国内最大的小微企业贷款银行。同时,工商银行积极采取措施降低小微企业的融资成本,主动免除了涉及小微企业贷款的全部服务费用,仅此一项每年可为小微企业降低成本约70亿元。截至2016年6月末,工商银行已在全国成立179家小微金融业务中心,其中中西部和东北地区占比超过一半。今年上半年,工商银行小微金融业务中心贷款余额2795亿元,先后为1万多家小微客户提供了融资支持,贷款增速和贷款不良率均保持较好水平。李欣

光大信用卡 打造“阳光惠生活”

光大银行信用卡业务顺应趋势,打造手机APP——“阳光惠生活”,通过搭建移动互联平台,构筑精细化、差异化、人性化的移动生活,在场景化的卡位之争中迈出了关键性的一步。“阳光惠生活APP”服务页面包括五大板块:办卡服务、账户服务、缤纷优惠、特色服务以及设置。五大板块涉及到新卡申请、账单查询、优惠活动、云缴费、电子账单、E退税等多方面的功能。从网上商城、光大10元惠、手机充值、生活缴费(云缴费)到多款积分游戏、境外旅行一卡搞定,搭建出完整成熟的消费场景构架。同时,搭载Apple Pay、Samsung Pay、HCE云闪付等移动支付方式,让客户支付更加方便快捷。胡凯艳

省交行营业部党支部 深入开展精准扶贫工作

按照省行党委的总体部署,为进一步落实精准扶贫的主体责任、工作责任和帮扶责任,8月28日,交通银行河南省分行营业部党支部组织党员干部前往驻马店王楼村深入开展精准扶贫工作。营业部党支部在前期深入了解和掌握帮扶对象的实际情况后,组织党员干部开展了捐款活动,次日,扶贫代表一行在驻村干部的带领下,来到帮扶对象家中,送去了用捐款筹资购买的夏凉被、食用油、牛奶、洗漱用品等生活必需物资,让贫困户感受来自交行的关心和温暖。同时,采取有针对性的帮扶措施,结合扶贫对象实际情况,制定了养殖实施计划推进表,确保将精准扶贫做到精准到户、精准到人,以便帮扶对象尽快脱贫致富。全权